XABCDEFGHY
8r+-wqntrk+(
7zpp+l+pvlp'
6n+-zp-+p+&
5+-+Pzp-+-%
4-zP-+P+P+$
3zP-sN-vLP+P#
2-+-wQ-+-+"
1tR-+-mKLsNR!
xabcdefghy


(1)Muove il bianco scegli tra le seguenti opzioni:A) 14.Ad3 opponendosi alla minacciata spinta in f5B) 14.Axa6 per portare rapidamente il re al sicuro con Cge2 e poi OOC) 14.h4 per rispondere a 14...f5 con 15.g5 e bloccare il lato di re

XABCDEFGHY
8-+rwqntrk+(
7zpp+l+-vlp'
6n+-zp-+p+&
5+-+PzppzP-%
4-zP-+P+-zP$
3zP-sNLvLP+-#
2-+-wQ-+-+"
1tR-+-mK-sNR!
xabcdefghy


(2)Mossa al nero, quale è il suo principale problema?Come lo risolveresti?

X

ABCDEFGHY
8-+r+-trk+(
7zppsnlwq-vlp'
6n+-zp-+p+&
5+-+Pzp-zP-%
4-zP-+P+-zP$
3zP-sNLvL-+-#
2-+-wQN+-+"
1+-mKR+-+R!
xabcdefghy


(3) Il nero, grazie ad un piccolo sacrificio, riuscirà ad accumulare un discreto vantaggio strategico, tu cosa faresti ora?

XABCDEFGHY
8-+r+-trk+(
7vLpsn-wq-vlp'
6n+-zp-+p+&
5+-+Pzp-zP-%
4-zP-+P+lzP$
3zP-sNL+-+-#
2-+-wQN+-+"
1+-mKR+-+R!
xabcdefghy


(4) Mossa al nero, cosa faresti?

X

ABCDEFGHY
8-+r+-trk+(
7vLp+-wq-vlp'
6n+-zp-+p+&
5+-+Pzp-zP-%
4-zP-+P+lzP$
3zP-sN-+-+-#
2-mK-wQN+-+"
1+-tR-+-+R!
xabcdefghy


(5)Cosa faresti ora con il nero per ottenere la massima iniziativa sul lato di donna?

XABCDEFGHY
8-+r+-+k+(
7+q+-+-vlp'
6n+-zp-+p+&
5vL-+Pzp-zP-%
4-zP-+P+lzP$
3zP-sN-+-+-#
2-mKRwQNtr-+"
1+-+-+-+R!
xabcdefghy


(6)Una tra queste due mosse è sbagliata e lascerebbe il bianco in vantaggio, quale e perchè?a) 26...Cc5b) 26...Txc3

XABCDEFGHY
8-+-+-+k+(
7+-+-+-vlp'
6q+Pzp-+p+&
5+-+Pzp-zP-%
4-+-+P+lzP$
3tr-sN-+-+-#
2-mKRwQNtr-+"
1+-tR-+-+-!
xabcdefghy


(7)La posizione del nero è obbiettivamente vinta e ci sono vari modi per concludere, ma c'è una mossa che metterebbe fine alla partita in modo certo e calcolabile fino alla fine.Quale?

XABCDEFGHY
8r+lwq-trk+(
7+p+n+pvl-'
6p+-zp-snp+&
5+-+Pzp-+p%
4-+-+P+P+$
3+-sN-vLP+-#
2PzP-wQN+-zP"
1tR-+-mKL+R!
xabcdefghy


(8)Mossa al bianco, cosa preferisci tra:a) 12.g5b) 12.h3c) 12.gxh5

XABCDEFGHY
8-+-+-+k+(
7+-+lwqpvln'
6p+-zp-+p+&
5+p+Pzp-zPp%
4-+r+P+-zP$
3+-+-vLPsN-#
2PzP-wQ-+-+"
1+KsN-+-+R!
xabcdefghy


(9)Che piano faresti con il nero?C'è la possibilità di ottenere una struttura di pedoni migliore?

XABCDEFGHY
8-+-+-+k+(
7+-+l+-vln'
6pvL-zp-+p+&
5+p+Pzp-zPp%
4-+r+P+-zP$
3+-+N+qsN-#
2PzP-wQ-+-+"
1+K+-+-+R!
xabcdefghy


(10)Dai un giudizio su questa posizione:A) circa pariB) meglio il biancoC) meglio il neroChe mossa faresti?

XABCDEFGHY
8-+-+-+-+(
7+-+n+kvl-'
6-+-zp-+p+&
5zpp+Pzp-zPp%
4-+-+P+-zP$
3+-mK-vLlsN-#
2PzP-+-sN-+"
1+-+-+-+-!
xabcdefghy


(11)Il bianco muove e grazie ad una precisa idea riesce ad aumentare l'attività dei propri pezzi.Come?

XABCDEFGHY
8-+-vln+-+(
7+k+-+-+-'
6-+-zp-+p+&
5+-+Pzp-zPp%
4K+N+P+-zP$
3+-+-vLlsN-#
2-zP-+-+-+"
1+-+-+-+-!
xabcdefghy


(12)Dopo la mossa giocata da lui in partita il bianco si troverà in grande difficoltà per realizzare il suo vantaggio e la partita terminerà pari.Che cosa è che non bisogna assolutamente fare ora?e tu cosa faresti?
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